

Сасовской межрайонной прокуратурой разъяснено антикоррупционное законодательство сотрудникам полиции

09.12.2021 межрайонной прокуратурой совместно с сотрудником Сасовского следственного комитета в МО МВД России «Сасовский» проведена лекция, приуроченная к Международному дню борьбы с коррупцией.

Помощником межрайонного прокурора указано на правовые и этические правила (запреты, дозволения, ограничения, обязанности) антикоррупционного поведения сотрудника органа внутренних дел, которые влекут формирование у кадрового состава высоких моральных устоев, влекущих понимание необходимости строгого следования соответствующим правилам.

В ходе мероприятия сотрудникам полиции также разъяснено о возможной гражданско-правовой, административной, уголовной и дисциплинарной ответственности за совершение противоправных коррупционных деяний.

Подготовлено Сасовской межрайонной прокуратурой Рязанской области

Исп.: Кураева О.С.